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Voimailujaoston jäsentyytyväisyyskyselyn 
tulokset 2018  

Tämän dokumentin tarkoituksena on kuvata Voimailuseura Bodonos ry:n voimailujaoston 
jäsentyytyväisyyttä. 

1. Yhteenveto  

Jäsenkyselyn tulokset (asteikko 1-10) 
Mittari 2016 2017 2018 
Vastaajien määrä 12 20 15 
Vastausprosentti 16% 17% 

 
11% 

Minkä kokonaisarvosan Bodonoksen 
voimailuajostolle? Keskiarvo 
(10=erinomainen, 1=surkea) 

8,3 8,8 8,6 

Suosittelisitko Bodonosta kaverillesi?  
(10=ehdottomasta, 1=en todellakaan) 

9,1 9,3 9,3 

Punttikoulun tulokset (asteikko 1-4) 
Mittari H1/2017 H2/2017 2018 
Vastaajien määrä 6 6 3 
Vastausprosentti 60% 60% 

 
30% 

Minkä kokonaisarvosan Bodonoksen 
voimailuajostolle? Keskiarvo 
(4=erinomainen, 1=surkea) 

3,7 3,7 
 

3,7 
 

Suosittelisitko Bodonosta kaverillesi?  
(4=ehdottomasta, 1=en todellakaan) 

3,7 4 4 
 

 

2. Jäsentyytyväisyyskysely 2018  
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3. Punttikoulu 2018 
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